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Володимир Куренной став
заступником генерального
директора РБК-Україна
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Відомий український політик та громадський діяч

приєднався до команди РБК-Україна

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ДМИТРО ЛЕВИЦЬКИЙ

Фото: Володимир Куренной (кадр відео)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Відомий український політик та громадський діяч Володимир

Куренной призначений заступником генерального директора

РБК-Україна зі стратегій та зовнішніх зв’язків.

На цій посаді Куренной відповідатиме за розвиток стратегічних

партнерств, взаємодію з державними інституціями,

міжнародними організаціями, експертним середовищем та

громадським сектором.

"РБК-Україна продовжує посилювати команду професіоналами з

досвідом у сфері державного управління, міжнародних відносин

та медіа. Експертиза Володимира Куренного сприятиме

розвитку видання та розширенню його співпраці з ключовими

партнерами в Україні та закордоном", – зазначив генеральний

директор РБК-Україна Йосип Пінтус.

"Українські медіа – це або про бізнес, або про агітацію. РБК-

Україна – це саме про бізнес. Матиму за честь долучитися до

команди цього медіахолдингу та привнести свій досвід і знання

для його розвитку", – додав Володимир Куренной.

Володимир Куренной має багаторічний досвід роботи в політиці,

державному управлінні та медіа. Він тричі обирався народним

депутатом України, був віце-мером Одеси, а також очолював

Головний департамент місцевого самоврядування та

децентралізації Адміністрації Президента України.

Професійну діяльність розпочав у журналістиці. Упродовж

багатьох років працював у провідних медіа Одеси, був

економічним оглядачем, редактором і шеф-редактором газети

"Юг".
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Про компанію

Редакційна політика і стандарти

Як стати нашим автором
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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